o Alaide du tableau, transforme

chaque longueur en m.
7dam -~ 70
m = 5000
- 470
9hm - . 900
kmh = 1000 -

O

m

""\
Pour convertir km  hm dam m
37hmenm, 3 7 0 0
J'écris des zéros
jusqu'a la case
desm:
37hm = 3700m

o Observe le tableau, puis compléte les égalités. O

Tu dois parfous écrire

400 +700=1100m =1km 100 m

o Ecris les unités manquantes,
| Tu peux écrire les longueurs dans un tableau
| de conversion en plagant bien le chiffre

3 des unités dans la case qui convient.

} “95%46m = 9kmb546m

| s28m = 2hm3m

i “810m = 8hmldam
*792dam = 7km92dam

ou supprumer des zéros !
km hm dam| m | dm mm
1 N —» 1dam = 100 gm = 10000 mm
EIrEEEwT 0 L > 9km' 9000 m = 9000 s
S 35000 cn = 35 dam

Apreés I'école, Margot passe acheter du pain
puis rentre chez elle & pied.

La boulangerie se trouve a 400 m de I'école
et la maison de Margot 2 700 m de la
boulangerie,

Quelle distance Margot a-t-elle parcourue ?
Ecris le résultat en m, puis en km et m.

o.&omplétc avec le signe qui convient (=, =, <).

2km 61 dam = 261m
8km 340 m > 8304m
91 hm 3 dam - 9130m
1576 m = 1km57damém

<Ecris d'abord. les longueurs en m sur ton caher, |

P




o A l'aide du tableau, transforme Pour convertir km  hm dam m
' chaque longueur en m. 37hmenm, 3 7 0 0
s 70 Jécris des zéros
7dam m jusqu’a la case
7~ 1o e desm:
= m
‘ﬁ'ﬁ’ 37hm = 3700 m
D - "
9hm Nt m
1km = m

o Observe le tableau, puis compléte les égalités. O

lanhmdam m dm cm mm
110 0 —» 1dam =
9 lololo|lo]|o —> 9km = __
e 10 W e f—» 350m =

Apreés I'école, Margot passe acheter du pain
puis rentre chez elle & pied,

La boulangerie se trouve a 400 m de I'école
et la maison de Margot a 700 m de la
boulangerie,

Quelle distance Margot a-t-elle parcourue ?
Ecris le résultat en m, puis en km et m.

0 Compléte avec le signe qui convient (=, =, <),

o Ecris les unités manquantes, O

i Tu peux écrire les longueurs dans un tableau

2km 61 dam 261m
‘ de conversion en plagant bien le chiffre
3 des unités dans Iaasequiconvient. 8km 340m 8304m
2 o 91 hm 3dam 9130m
1576 m TkmS7damém

Emsdabord,lulmgummnsurbnm]

“203m = 2 3
“810m =8 1
»792dam = 7 92

J




